



企业开办“一站式”搞定 工行晋江分行再添利企新举措

在工商银行晋江辖内的7家支行,现在就能实现企业注册登记帮办、银行开户、金融产品配套等“一站式”办理啦!日前,工商银行晋江永和支行落地工行晋江分行首笔银行工商注册延伸服务,让永和镇某企业主杨女士切实感受到了“政银+企业开办一站式服务”的速度和便利。



银行工商注册延伸服务“破冰”

6月中旬,工商银行永和支行的工作人员在上门开户尽调过程中,积极宣传工行银行工商注册延伸服务。这一服务引起了企业主许先生的注意,他随即介绍了主营鞋材生意的亲戚杨女士给工行工作人员。杨女士因资金入账问题急需办理营业执照和对公结算账户,但繁琐的办理流程 and 照顾家庭的双重压力让她犹豫不决。在得知杨女士的需求后,工商

银行永和支行迅速行动。客户经理利用近期学习的延伸帮办业务流程及资料填写要点,协助客户通过“福建省名称自主申报系统”进行线上“名称申报”。

在充分的准备和三方高效的协作下,杨女士于提交材料当天成功领取营业执照。从接受需求到办结,整个过程仅花费了3天时间。工行永和支行也成为工行晋江分行“政银+企业开办一站式服务”首办支行。

“政银合作”便利民企

据了解,“政银合作”新模式旨在依托银行覆盖广、服务优的特点,培育发展银行网点为企业登记的延伸窗口,以银行工作人员为协办员,帮助办事群众在“家门口”就能办成事。为了有效提高对公账户开户效率,精简业务流程,优化服务模式,工行晋江分行与晋江市市场监督管理局通力合作,就此推出银行工商注册延伸服务这一便利民企创新举措。杨

女士的案例便是银行工商注册延伸服务的一次成功实践。

此次银行工商注册延伸服务的推出,获得了客户的赞扬,也得到了晋江市市场监督管理局永和镇管理理所的认可与好评。工行晋江分行相关负责人表示,银行工商注册延伸服务流程简单、便捷,全程电子化办理和专业服务团队支持,客户只需要跑两趟即可成功办理营业执照,大大缩短了客户的时间,

提高了办理的效率。不仅简化开户流程,还可为企业客户提供更加便捷高效的金融服务。未来,工行晋江分行将继续深化工商注册延伸服务,不断创新服务模式 and 手段,进一步加强政银企三方合作,拓宽服务领域 and 范围,注重提升服务质量和效率,为企业提供更加优质、高效、便捷的金融服务,为企业的发展注入新活力。

政银+企业开办一站式服务点

网点	联系人	联系电话
工行晋江安海支行	黄经理	0595-85789722 0595-85786271
工行晋江陈埭支行	陈经理	0595-85237930
工行晋江龙湖支行	杨经理	0595-85227320
工行晋江内坑支行	李经理	0595-88386104
工行晋江磁灶支行	王经理	0595-85881104
工行晋江池店支行	吴经理	0595-85956970
工行晋江永和支行	翁经理	0595-88196503 0595-85013717

数字普惠金融赋能企业发展 晋江农商银行落地首笔“泉数易企贷”

本报讯“刚好在微信平台上看到产品推广介绍,心想着与这个产品比较契合,就试着申请看看能不能解决燃眉之急,没想到当天就有工作人员联系办理,当天就办理成功,非常便捷高效!”6月28日,晋江农商银行首笔“泉数易企贷”成功落地,晋江某纺织科技有限公司成为受益者,这让该公司法定代表人曾先生开心不已。

上述晋江某纺织科技有限公司是一家从事纸箱包装原材料贸易的公司,因业务扩张增加原材料库存,当下亟须一笔流动资金。恰好此时,曾先生在晋江农商银行微信公众号上了解到“泉数易企贷”,并通过公众号扫码进行线上申请。辖区网点客户经理在看到该企业的申请记录后,第一时间与企业联系,并成功为其办理授信390万元。

据了解,“泉数易企贷”是福建省农信联社泉州办事处与泉州数字联合研发的泉州市首款政务数据企业金融产品,是福建农信(泉州)科创中心和泉州普惠金融数据治理中心继推出“泉数易企贷”个人产品后,在“数据要素+金融场景”领域的又一创新实践。通过打造“3+”模式,实现“三化”目标,将服务对象由个人客户延伸至企业客户,加快了泉州数字数据要素市场化改革步伐,以数字普惠金融赋能泉州民营经济高质量发展。

晋江农商银行相关负责人表示,下一阶段,晋江农商银行将持续深化金融科技应用,在企业融资授信服务方面推出更多支持举措,助力企业安心展业、放心发展,持续提升金融服务实体经济能力,为新时代民营经济强省战略贡献农商力量。

“泉数易企贷”申请指南

业务申请

- 1.上传营业执照、法定代表人身份证,系统将自动回显相关信息。选择经营场所所有性质并填写财务人员相关信息。
- 2.填写法定代表人手机号、验证码、中贷金额等基本信息。选择“办理乡镇”“办理网点”“客户经理”,勾选“我已阅读并同意《数字证书使用协议》”,点击“提交申请”。

签署验证

- 1.进入《数字证书使用协议》签署界面,挪至底部,点击“签署”,签名请用正楷书写,否则无法识别。
- 2.签名后点击“同意并签署”进入人脸识别验证,点击“开始验证”。人脸识别通过后,点击“完成

验证”,提示“数据提交中”,此时请勿提前退出,否则提交失败。

3.签署成功后,点击“前往税务授权”。

税务授权

- 1.根据跳转页面,或登录网址 <https://etax.fujian.chinatax.gov.cn/vzoom-fj/syhd/login.html>,输入实名认证的法定代表人证件号码、密码,进入“银税互动平台”界面。
- 2.登录成功后选择“泉州农信联社农商银行”申请。
- 3.点击下一步,进行纳税信息查询授权。查看企业信息与法定代表人信息(若非法定代表人本人登录,则回显信息为登录人员个人信息,可手动修改为法定代表人个人信息),点击获

取验证码输入,勾选“我已阅读并同意《企业授权协议书》”,点击授权。

4.完成申办与授权,即可获得相应授信额度,晋江农商银行工作人员将第一时间与您联系确认。



扫描二维码,点击“立即申请”即可在线申办。

兴业银行设立泉州首家 信用卡线下体验店

本报讯 近日,兴业银行泉州和昌社区支行重装开业,成为兴业银行泉州分行打造的首家信用卡业务线下体验店,也是该分行“汽车金融”服务城市会客厅。

走进新装修的和昌社区支行,仿佛进入一个“花花世界”,一辆崭新的新能源汽车摆放在厅堂中央,熊猫和花主题卷帘门、兴业银行信用卡卡片展示随处可见。在具备传统社区支行金融服务功能的基础上,和昌社区支行重点聚焦年轻客群,强化“两卡”经营,着力在本地打造“绿色出行、活力人生”的品牌形象。

和昌社区支行内的功能区域设置了特色的新能源汽车形象展示窗口、3C数码合作商户展示窗口,各类智能化自助设备配备齐全,便民服务区、舒适休息区、贵宾理财室一应俱全,为您提供更温馨、便捷、特色的金融与非金融服务体验。

银行发布风险提示: 谨防私募投资骗局

本报讯 近日,中国农业银行发布风险提示称,不少非法集资犯罪分子在缺乏合法资质的背景下,擅自向公众推广并销售各类所谓的“理财产品”,通过精心策划的营销策略和诱人的宣传手段,诱导广大投资者参与集中投资。这些产品常常承诺高额回报,利用人们对高收益的渴望吸引投资,暗藏巨大风险。

农行表示,一些不法平台声称投资者可以通过购买“债权”获得定期的利息收入。然而,这些所谓的“债权”往往缺乏资产支撑,仅是非法集资的一种手段。平台的资金链一旦出现问题,就容易发生“爆雷”事件,导致投资者资金损失,而犯罪分子则趁机转移资金,携款潜逃。

农业银行提醒广大投资者,面对各种理财产品时,请保持警惕、仔细甄别,选择正规渠道进行投资。

投资者的新选择 最低持有期理财产品市场走俏

“刚发售没多久,就已被抢购一空……”在理财市场表现较为一般的当下,却有一款产品成为投资者的新选择。记者了解到,近期,不少最低持有期理财产品成为市场上的“香饽饽”,一些产品甚至出现了额度紧张的情况。这款产品到底是什么?它为何走俏于市场?

什么是最低持有期产品?

最低持有期理财产品是指该产品均设置最低持有期,在这段时间内客户不能发起产品赎回。满足持有期要求后,客户可以在每个开放日发起产品赎回。从期限角度来看,常见的最低持有期理财产品期限包括7天、14天、1个月、3个月以及6个月等。

“首先,这种产品资金流动性优势明显,产品份额只在最低持有期限内锁定,最低持有期过后产品可以随时发起赎回。”晋江某银行客户经理介绍,如果投资者购买的是定开型产品,则需要在有限的开放期内及时主动赎回,否则持有的理财资金将自动进入下一个投资周期,即产品



再次封闭。相较于定开型产品而言,最低持有期产品的资金流动性更优,有效提升了资金利用率。

正是由于在产品的“资金锁定期”后,投资者可以根据产品的业绩表现情况,随时选择赎回“下车”。最低持有期产品使得客户更能灵活自主地安排投资,获得不一样的投资体验。

具备投资效益优势

业内人士分析表示,最低持有期产品都设置了一定长度的“资金锁定期”,降低了因申赎资金频繁进出对产品造成流动性冲击,有利于产品管理人更好地“排兵布阵”,优化投资策略,甄选投资品种,通

过这种方式提升产品的投资效益。

对于理财公司而言,这类产品有效地控制了因短期市场波动而产生的非理性交易行为,保证了产品规模和资金运作的稳定性。对于产品管理人,最低持有期产品提供了更从容的资产配置和投资策略优化空间。而对于代销渠道,这类产品降低了首期募集的压力,增加了销售的灵活性和商业机会。

对于投资者来说,可以根据自身现金流需求,选择期限合适的最低持有期产品,同时产品通过限定投资持有期,帮助投资者减少短期申赎等非理性行为,长期来看,更有可能提高投资者获得正收益的概率。

多家银行开展 客户信息核实工作

本报讯“您在我行留存的证件有效期即将到期,请及时到我行网点或登录手机银行更新证件相关信息……”前段时间,市民李女士收到了某银行提示短信。记者获悉,近期,多家银行发布相关公告称,将对个人客户身份信息的真实性、完整性开展核实。

例如,邮储银行表示,该行自今年4月起已陆续开展个人客户身份信息真实性、完整性、有效性核实工作。核实个人客户身份信息包括:姓名、性别、国籍、职业、住所地或者工作单位地址、联系电话、身份证件或者身份证明文件的种类、号码和证件有效期。而自8月起,邮储银行将在前期个人客户信息治理及业务限制的基础上,进一步对身份信息仍不完整、不真实或个人身份证件已过有效期证件真实性存疑的个人客户依法开展业务限制。该行提醒,用户可通过手机银行App或携带本人有效身份证件在营业网点办理业务时,查看核对、更新、完善您的个人信息。

据了解,除了国有大行,多家中小银行也陆续开展核实工作。不少银行发布公告提示,将于近期开展个人客户身份信息治理工作,对信息依然不完整的个人客户账户采取“不收不付”的交易管控。

业内人士表示,加强客户信息核实,是金融机构遵循法律法规、防范金融风险的必要行动。按照相关规定,金融机构不得为身份不明的客户提供服务或者与其进行交易,不得为客户开立匿名账户或者假名账户;金融机构对先前获得的客户身份资料的真实性、有效性或者完整性有疑问的,应当重新识别客户身份。

中国民生银行泉州分行 开展金融知识宣传活动

本报讯 记者从中国民生银行泉州分行获悉,6月1日至30日期间,该行精准有效满足消费者多元化金融知识需求,组织开展形式多样的“普及金融知识万里行”主题宣传活动。

为更加精准触达不同群体,提升宣传效果,民生银行泉州分行针对老年人组建“时光宣传队”,针对青少年组建“梦想起航队”,针对社区群众组建“温情邻里队”,针对农村地区组建“绿泽田埂队”,针对边远地区组建“山海宣传队”。各宣传队携带特色宣传队伍旗帜、横幅等宣传物料,积极开展“金融为民 消保先行”线下主题宣传活动。

活动期间,该行积极运用网点渠道,为到网点办理业务客户开展消保宣传。各营业网点电子显示屏、海报机、ATM自助设备等渠道滚动播放统一宣传口号、海报、视频,网点公众教育区摆放统一监管制作宣传折页及原创“金融知识惠悦说”系列宣传折页,各网点充分利用客户等待时间开展以金融知识宣传为主题的沙龙活动,多措并举营造浓厚宣传氛围。

活动期间,该行还以漫画、长图等形式向金融消费者推送原创宣传文案,强化“民生消保在行动”品牌培育,充分利用儿童节、端午节、父亲节等节点,打造属地化宣传教育活动亮点,向金融消费者普及非法金融活动常见的表现形式,帮助消费者增强金融安全意识。